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 Проаналізувавши підсумки роботи закладів культури і мистецтв а також діяльність з 
розвитку сфери «Туризм», у Харківській області протягом І півріччя 2015 року, колегія 
Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації відзначає 
наступне. 
   Мережа закладів культури Харківської області станом на 01.01.2015 р. складає: 

- 1291 бібліотек усіх систем та відомств (837 бібліотек Міністерства культури України, з них в 
сільській місцевості 608); 

- 698 закладів культури (649 клубних закладів Міністерства культури України, з них у 
сільській місцевості 612); 

- 4 вищих навчальних закладів І рівня акредитації; 
- 78 – шкіл естетичного виховання; 
- 5 театрів; 
- Обласний навчально-методичний центр підвищення кваліфікації працівників культосвітніх 

закладів;  
- Обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва; 
- Обласний організаційно-методичний театрально-концертний центр; 
- Харківська обласна філармонія; 
- Великий академічний Слобожанський ансамбль пісні і танцю; 
- Молодіжний академічний симфонічний оркестр «Слобожанський». 

У зв’язку з дією у 2014 році Постанови Кабінету Міністрів України від  
1 березня 2014 року № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» 
зменшилась кількість клубних формувань – 4747, учасників в них 65200 (у закладах 
Міністерства культури України – 4166, з них учасників – 51199, дітей – 2213),  проведених 
культурно-мистецьких заходів – 88385, кількість відвідувачів – 8532165 осіб (у закладах 
Міністерства культури України – 30962). 

Кількість аматорських колективів із званням «народний» («зразковий») за 2014 рік 
збільшилось і складає 90 колективів, всього по області – 55 колективів зі званням 
«народний», 22 зі званням «зразковий», з них у м. Харкові –  
8 зі званням «народний», 5 – зі званням «зразковий». 

  У зв’язку з ситуацією що склалася на сьогоднішній день в країні, відповідно  до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня № 65 «Про економію державних коштів 
та недопущення втрат бюджету», не всі райони області мали змогу провести заплановані 
культурно-мистецькі заходи. Та все ж, слід зазначити протягом І кварталу 2015 року 
проведення обласних заходів що традиційних відбулися на базі районів області та в місті 
Харкові, а саме: 

- фестиваль традиційної народної культури для дітей та молоді «Райдужний світ 
народних мелодій» (на базі с. Комсомольське Зміївського району);   

- регіональний фестиваль-конкурс виконавців молодіжної естрадної пісні «Цвіт 
папороті» (на базі Куп’янського району);  

- регіональний етнофестиваль «Співочі тераси» ( на базі Краснокутського району);  
- Всеукраїнський різдвяний фестиваль дитячої творчості «Зимовий сонцеворот» (на 

базі Обласного організаційно-методичного театрально-концертного центру) в якому взяло 
участь 16 районів Харківської області;  



- відкритий фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості «Музи і діти»,  який 
цього року прийняв 200 учасників з Балаклійського, Ізюмського, Нововодолазьго, 
Харківського та Дергачівського районів, та ХІ – й районний фестиваль-конкурс театрального 
мистецтва «Дергачівська театральна весна 2015» (на базі Дергачівського району); 

- ХІV Відкритий фестиваль традиційної народної культури «Кроковеє коло» (на базі 
Обласного організаційно-методичного центру культури і мистецтва).  Загалом у фестивалі 
взяли участь представники з 18 районів та 2 міст обласного підпорядкування Харківської 
області та м. Харкова, усього приблизно 400 учасників, 23 фольклорних гуртів, 24 соліста, 20 
учасників конференції, 115 юних майстрів;  
- Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячих колективів народного танцю «Толока» ( на базі 
Палацу культури Червонозаводського району м. Харкова) у якому взяло участь більше 800 
учасників з Харківської області, гості з Житомирщини та Луцьку. Особливістю проведення 
фестивалю-конкурсу в цьому році було онлайн-участь танцювальних колективів з різних 
регіонів України. 

Проведено наступні конкурси, концерти, свята тощо:  
- V Дельфійські ігри Слобожанщини «Надія. Молодість. Талант.» за участю учнів шкіл 
естетичного виховання Харківської області та м. Харкова. Було подано 600 заявок на участь 
від позашкільних навчальних закладів. Загалом в іграх взяло участь 1 700 учнів. Змагання 
проводилось на 4 видами мистецтв – музичне, театральне, образотворче, хореографічне, 
навчання яких здійснюється в школах естетичного виховання;  
- вперше розпочато творчий проект «Новорічний серпанок» та «Весняний серпанок» за 
участю аматорських фольклорних, театральних колективів області (на базі Харківського 
театру для дітей та юнацтва);  
- обласний конкурс читців «Вічне слово Кобзаря», присвячений творчості  
Т.Г. Шевченка (на базі Обласного організаційно-методичного центру культури і мистецтва) в 
заході взяли участь більше 36 учасників, 25 дітей та 6 дорослих авторів з 17 районів 
Харківської області; 
- урочистий концерт до Дня Соборності України «України: Соборна і незалежна» та 
розгорнута виставка робіт студентів Харківського художнього училища «Наша держава 
єдина навіки» (на базі Харківського академічного російського драматичного театру ім. 
О.С. Пушкіна).  

Протягом березня обласними бібліотечними, театрально-концертними закладами 
організаційно-методичним центром культури і мистецтва, навчально-методичним центром 
підвищення кваліфікації працівників культосвітніх закладів проведені літературно-мистецькі 
заходи з відзначення 200-річниці від дня народження М. Вербицького та 150-річчя першого 
публічного виконання національного Гімну України. 

Харківським художнім училищем проведено V виставку студентів та викладачів 
«Дарую майстерність»  (у Галереї «Мистецтво Слобожанщини» Обласного організаційно-
методичного центру культури і мистецтва). 

Протягом травня 2015 року в обласних театрально-концертних закладах культури були 
проведені тематичні заходи, присвячені до 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Дня 
пам’яті та примирення, Дня Перемоги. 

Обласним організаційно-методичним центром культури і мистецтва вперше 
розроблено та презентовано вишиту мапу Харківської області, над якою працювали майстри 
із усіх 27 районів Харківської області. Це – завершальний  етап обласного конкурсу на кращу 
вишивку хрестиком «Візерунком стане рідний край». В рамках робочої наради за участі 
керівників галузі «Культура» та майстрів декоративно-ужиткового мистецтва відбулося 
нагородження 3-х переможців (І, ІІ, ІІІ місця). 

Кращі роботи обиралися шляхом відкритого онлайн-голосування на сайті ООМЦКМ 
і безпосередньо під час презентації та відвідування обласної виставки. 



ІІІ місце отримали Нововодолазький та Дворічанський район; ІІ місце отримали 
Первомайський та Вовчанський район; І місце отримали Валківський  та Харківський 
район. 

Проведено наукову конференцію «Традиційна культура в умовах глобалізації: 
платформа для міжкультурного та міжрегіонального суспільного діалогу.» (на базі Обласного 
організаційно-методичного центру культури і мистецтва). 

Обласним навчально-методичним центром підвищення кваліфікації працівників 
культосвітніх закладів проведено урочисте вручення стипендії «Надія Слобожанщини» 
учням початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів Харківської області (на 
базі Харківського театру для дітей та юнацтва). 

Протягом першого півріччя театрами міста Харкова було презентовано нові прем’єрні 
вистави: в Харківському академічному російському драматичному театрі ім. О.С.Пушкіна 
«Клинический случай» (Р.Куні), «Ніч святого Валентина» (А.Мордань), в Харківському 
театрі для дітей та юнацтва «Уфті-туфті» (Б. Поттер), «Вся жизнь впереди» (Е.Ажар), в 
Харківському державному академічному театрі ляльок ім. В.А.Афанасьєва  «Женитьба» 
(М.Гоголь), «Айболіт» (К.Чуковський), в Харківському державному академічному 
українському драматичному театрі ім. Т.Г. Шевченка «Танго» (С.Мрожек),  Харківському 
академічному театрі музичної комедії відбулася прем’єра концерту «Барви Слобожанщини».  

Цього року Харківський державний академічний театр ляльок ім. В.А. Афанасьєва 
відзначив свій 75-річчний ювілей. З кращими виставами театр ляльок брав участь у ІІ 
театральному фестивалі «Зоряний шлях» (м. Полтава) та у XXI Міжнародному фестивалі 
театрів ляльок (м. Каунас, Литва). 

Харківський державний академічний український драматичний  театр  
ім. Т. Г. Шевченка з виставою «Антиґона в Нью-Йорку» Януша Гловацького в постановці 
засл. діяча культури Польщі А. Щитко, брав участь у театральному фестивалі  «Polska w 
IMCE Niecodzienny Festiwal Teatralny»  (м. Варшава), та у театральному фестивалі «Ukrainska 
Wiosna» в Познані (Республіка Польща). Вищезазначена вистава була презентована в місті 
Київ, у приміщенні Національного театру ім. І. Я. Франка. 

Харківський обласний театр для дітей та юнацтва у якості почесного гостя взяв участь 
у ІІ Фестивалі українського театру в Польщі «Схід-Захід» (м. Краків) та у ХVІ міжнародному 
фестивалі державного театру міста Трабзон (Турція).  

З кращими зразками світової класичної та сучасної музики, вокально-хорового співу, 
народного та хореографічного жанрів з метою налагодження творчих стосунків між країнами 
Україною, Іспанією та Бельгією Харківську область представили колективи Харківської 
обласної філармонії та Великий академічний Слобожанський ансамбль пісні і танцю. 

Сьогодні Харківські обласні театрально-концертні заклади обслуговують населення 
трьох областей. З початку сезону колективами наших театрів були показані вистави для 
тимчасово-переміщених осіб з Донецької та Луганської областей, організовані концертні 
виступи у приміщеннях театрів, для поранених воїнів у обласному госпіталі Харківського 
гарнізону, безкоштовні відвідування театрів військовослужбовцями, бійцями, які знаходяться 
на ротації, переселенцями з зони проведення АТО, демобілізованими військовослужбовцями 
та їх сім’ями. 

З кращими номерами концертної програми колектив Харківської обласної філармонії 
гастролював у місті Сєвєродонецьку Луганської області, в рамках здійснення проекту 

«Зброя культури», ініційованого Міністерством культури України та культурно-мистецької 
акції «Харківський мистецький арсенал» та до  
м. Артемівськ Донецької області. 

До обласних вищих навчальних закладів було переведено на навчання дітей з 
Луганської та Донецької областей, проведено звітні концерти відділів. 

Харківською обласною бібліотекою для дітей запроваджено пілотний бібліотечний 
проект «Зробімо крок назустріч миру». Розпочато Всеукраїнську акцію «Книжковий дім 



відкритий всім», «Книги – дітям Маріуполя» збір книжок для дітей із зони АТО. Благодійна 
акція «Татова книга» (у співпраці з волонтерським пунктом допомоги бійцям АТО 
«Південний пост») – проводиться робота з видавництвами та читачами бібліотеки, по збору 
книг для дітей військовослужбовців та їх сімей. Один раз на тиждень діти-переселенці 
відвідують заняття в рамках програми «Комп'ютерна грамотність». 

В Харківській обласній універсальній науковій бібліотеці відбулися наступні заходи: 
«Відкрий для себе Інтернет» тренінг для користувачів бібліотеки «Основи комп’ютерної 
грамотності та основи роботи в Інтернет»; «Комп'ютерні курси для внутрішньо переміщених 
осіб», курс для початківців «Основи комп’ютерної грамотності та основи роботи в Інтернет» 
та курс для впевнених користувачів Інтернету «Ресурси Інтернет на допомогу ВПО», 
тренінги та семінари для бібліотечних працівників Харківської області та  
м. Харкова «Електронна система моніторингу базової мережі публічних бібліотек України 
(ECMaP)»,  «Майстер-клас по основам редагування Вікіпедії» та «Всеукраїнський флеш-моб 
– Вікітолока». 

У Харківської обласної бібліотеки для юнацтва слід відзначити проведення другого 
щорічного «Ярмарку вишів» — наймасштабнішої події в межах довгострокової 
профорієнтаційної програми «Обираємо професію крок за кроком». Ця акція, отримала 
значний суспільний резонанс, завдяки чому її відвідали понад півтисячі майбутніх 
абітурієнтів з усіх куточків міста, а також з Харківської області. Свої освітні послуги в ОКЗ 
«ХОБЮ» презентували представники 18 провідних вищих навчальних закладів Харкова. 

Також бібліотекою було успішно завершено Другий щорічний обласний соціальний 
літературно-художній конкурс постерів та книжкових ілюстрацій «Книга, що народжує 
мрію». Конкурс мав на меті на реалізацію ряду завдань, а саме: відродження в молодіжному 
осередку інтересу до читання, формування позитивного суспільного резонансу щодо 
літературно-мистецької акції, популяризація найкращих надбань сучасної української та 
світової літератури. 

Заклад продовжує роботу над ще однією соціально значущою довгостроковою 
програмою — «Школа здорового образу життя», в рамках якої передбачається популяризація 
серед молоді здорового способу життя, профілактика шкідливих звичок і розповсюджених у 
підлітковому віці захворювань. Програмою школи передбачено організацію інформаційних 
годин, тренінгів, консультацій з питань фізичного та духовного здоров’я, зустрічей з 
фахівцями медичної сфери, психологами, волонтерами, спортсменами та громадськими 
діячами. 

На базі Обласного навчально-методичного центру підвищення кваліфікації працівників 
культосвітніх закладів протягом першого півріччя проведені короткотермінові семінарські 
заняття з підвищення кваліфікації керівників та викладачів початкових спеціалізованих 
мистецьких навчальних закладів міста та області, організовано та проведено творчі мистецькі 
змагання для учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів: конкурси, 
теоретичні олімпіади тощо. 

Протягом I півріччя 2015 року на території Харківської області діяли 34 комунальні 
музеї, із них 4 обласні, 1 підпорядкований Міністерству культури України. Всього разом із 
музеями, які створені при організаціях та установах, налічується 115 музейних закладів. 
Харківський історичний музей проводив активну роботу з вивчення, збереження та 
популяризації надбань національної та світової культурної спадщини, патріотичного 
виховання молоді. З цією метою в музеї активно вивчаються актуальні питання історії, 
організовуються та проводяться цикли масових заходів, що мають на меті популяризацію 
ключових моментів вітчизняної історії, як одного із важливих складових патріотичного 
виховання. Значну увагу музей приділяє вшануванню героїв, які боролись за свободу та 
Незалежність України. Зокрема, було проведено цикл заходів: 
  «Українська державна символіка: прапорові барви України; «Шляхом розбудови 
незалежної держави!»; «Козацькому роду нема переводу!». 



  Тема вшанування пам’яті героїв Євромайдану та учасників АТО, які мужньо 
відстоюють право на свободу українського народу – є одним з важливих напрямків 
діяльності закладу. Так в музеї відбулось ряд тематичних виставок. Зокрема (фотовиставка 
учасника Євромайдану Сергія Петренка «Майдан. Пробудження нації», виставка, 
присвячена пам'яті Героя України Євгена Котляра; «АТО та Харківщина», виставка, 
присвячена проведенню Антитерористичної операції на сході України). Також в 
Історичномцу музеї створено виставку «150 років місцевому самоврядуванню Харківщини. 
Історія, традиції, сучасність», яка в 2015році стане основою експозиції відділу Харківського 
історичного музею «Музей місцевого самоврядування Харківщиниі. Традиційно у квітні, у 
рамках Сумцовських читань, була проведена наукова конференція «Музей у глобальному 
світі: інновації та збереження традицій», присвячена актуальним проблемам музейної 
діяльності. До 70-ї річниці Перемоги над нацизмом та закінчення Другої світової війни у 
Харківському історичному музеї оновлено експозицію «Велич подвигу народного». Вона 
розповідає про надзвичайний героїзм і жертовність мешканців України в цілому, та 
харків’ян у буремні часи військового протистояння у світі в середині ХХ ст. 

 В КЗ «Художньо-меморіальний музей І.Ю. Рєпіна»  проведені ремонтно-
реставраційні роботи в будівлі  меморіального будинку-музею І.Ю. Рєпіна. Також тут 
створена вільна зона доступу  до Wi-Fi. у одному із відділів Музею – Художній галереї. 
Заклад активно співпрацює з військовослужбовцями, що дислокуються в Чугуєві. Для них 
проведено низку мистецько-патріотичних заходів. 
  На базі ОКЗ «Національний літературно-меморіальний музей Г.С. Сковороди» 
відбулась IX Всеукраїнська філософська історико-краєзнавча конференція учнівської молоді 
«Пізнай себе, свій рід, свій народ». У рамках відзначення річниці Революції гідності та 
пошанування пам'яті героїв Небесної сотні, в музеї відбулись Уроки гідності «Кожен є тим, 
чиє серце в нім. Інтерактивна програма «А де ж мій сад божественних пісень» була 
проведена із учнями Сковородинівського НВК з нагоди ювілею Ліни Костенко. Упродовж 
березня тривав поетичний конкурс «Книжка від Zebrи». Музей запровадив нову акцію «Ні 
місяця без книги», яка стартувала 1 квітня 2015 року. У травні музей приєднався до 
Міжнародної акції - Європейська ніч музеїв та Міжнародного дня музеї, який щороку 
відзначають 18 травня. 4 липня 2015 року на базі музею відбулося культурно-мистецьке 
свято «Містерії Купала». 
  КЗ «Харківський художній музей експонує одне з найстаріших й найцінніших 
мистецьких зібрань України. Музей веде активну експозиційно-виставкову діяльність, 
представляючи щорічно понад 50 виставок, як із своїх фондів, так і організованих спільно з 
іншими музеями, творчими спілками України, з посольствами і культурними центрами 
інших країн. Музеєм було запроваджено пілотний безкоштовний для музею рекламний 
проект «Шедеври образотворчого мистецтва з колекції ХХМ», на телеканалі Р1. Художній 
музей взяв участь у підготовці та проведенні благодійного аукціону на користь поранених в 
зоні АТО бійців (спільно з Національним університетом ім. В.Н. Каразіна та Спілкою 
художників), здійснено виїзди до ПК 92, спеціалізованої механізованої бригади з 
подарунками та виставкою дитячої творчості. Бійцям, пораненим в зоні АТО, що 
перебувають у військовому госпіталі зібрано кошти та доставлено подарунки. Художнім 
музеєм підготовлено до друку спеціальний конверт і марку, присвячені 170-річчю від дня 
народження І.Ю. Рєпіна, проведена урочиста церемонія Першого дня гасіння конверту і 
марки. Завершено первинну обробку колекції І.Я. Лучковського (понад 2000 експонатів), 
розпочато підготовку документації. На цей час безкоштовно передано до музею 463 твори 
цієї колекції В цілому музей поповнив колекції без використання бюджетних коштів на 797 
експонатів. 
  На території області знаходиться 9570 пам’яток культурної спадщини, з них: 
пам’яток археології – 6817; історії – 2691; монументального мистецтва – 62. 



  Протягом 2014 р. статус щойно виявлених об’єктів культурної спадщини отримали 8 
об’єктів, з них – 3 археології, 5 історії, 1 монументального мистецтва. (Одна з пам’яток 
комплексна). Протягом I, II кварталу 2015 р. статус щойно виявлених об’єктів культурної 
спадщини отримали 4 об’єкти, з них – 1 археології, 2 історії, 1 монументального мистецтва. 
  Проведено інвентаризацію пам’яток культурної спадщини: 
  Протягом 2014 р. інвентаризовано 202 пам’ятки та 20 об’єктів культурної спадщини. 
Протягом I, II кварталу 2015 р. – 5 пам’яток культурної спадщини. 
Протягом 2014 р складено 438 комплектів облікової документації на об’єкти культурної 
спадщини. Протягом I, II кварталів 2015 р. складено 101 комплект облікової документації на 
об’єкти культурної спадщини. 
  У галузі «Туризм» протягом I півріччя 2015 року проведено наступні заходи: тренінг 
«Грантрайтінг: основи написання проектної заявки на міжнародний грант», виставка-
конкурс «Сувенір до Великодня», презентаційний захід «Національні природні парки як 
перспективна туристична, круглий стіл за темою: «Туристичний імідж як чинник 
конкурентоспроможності регіону», презентаційний захід «Літній відпочинок та екскурсії для 
дітей», 

В межах реалізації І етапу проекту «Стежиною легенд Слобожанщини» були 
проведені два засідання круглого столу 27 лютого та 12 червня з представниками вищих 
навчальних закладів туристичних фірм, громадських організацій, екскурсоводами, 
краєзнавцями,. В ході засідання підведені підсумки щодо реалізації проекту, презентовано 
нові туристичні маршрути з використанням легенд та окреслені подальші перспективи 
розвитку та реалізації проекту.  У загальній кількості взяли участь понад 100 осіб. 
  Проводилась консультаційна робота з суб’єктами туристичної діяльності та 
іншими представниками туристичного бізнесу Харківщини, а саме: консультативна робота 
з представниками національних природних парків; консультація з підготовки туристичного 
паспорту маршруту РТЦ «Оберіг-тур»; консультація щодо участі в у міжнародних 
грантових програмах керівника проекту «Ордовська Слобода» В.В.Косенко. 
  Проводяться засідання з директорами музейних закладів Харківської області щодо 
розробки нових туристичних маршрутів. 

Протягом звітного періоду проведено вісім презентацій діяльності ТІЦ та ТІП 
Харківської області. 

Проводяться виїзні засідання до туристичних баз Харківської області з метою 
ознайомлення з діючими садибами сільського зеленого туризму та надання 
консультаційної допомоги щодо облаштування нових садиб. 5 червня 2015 року 
управлінням туризму Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної 
адміністрації з метою розвитку сільського зеленого туризму в Харківській області та 
збільшенню потоку туристів в регіон проведено захід-презентацію: «Садиби сільського 
зеленого туризму Харківської області гостинно запрошують». 
  Проведення капітальних ремонтів, відновлення та ремонт опалювальних систем, 
придбання обладнання за рахунок державних коштів припинено, у зв’язку з дією постанови 
Кабінету Міністрів України «Про економію державних коштів  та недопущенню втрат 
бюджету» від 01.03.2014 № 65. 
  У І півріччі 2015 року за рахунок різних джерел фінансування, незаборонених 
законодавством проведено: капітальних та поточних ремонтів на суму 2975,51 тис. грн., 
відремонтовано та відновлено опалювальних систем на суму 1067,0 тис. грн. 
  На утримання закладів культури області на 2015 рік місцевими радами затверджено 
видатки у сумі 567,5 млн. грн., у тому числі по загальному фонду 473,0 млн. грн., по 
спеціальному – 94,5 млн. грн. Фінансування видатків здійснюється відповідно до 
помісячного розпису бюджету. 
  Заробітна плата працівникам закладів культури обласного підпорядкування 
виплачується своєчасно і в повному обсязі. Середня заробітна плата працівників закладів 



культури Харківської області складає: клубних працівників – 1700 грн., бібліотечних 
працівників – 2090 грн., музейних працівників – 2146 грн., працівників шкіл естетичного 
виховання – 2320 грн., працівників театрів і концертних організацій – 2547 грн.  
  Одним із показників діяльності закладів культури є обсяг платних послуг, наданих 
населенню. За І квартал 2015 року від надання платних послуг населенню закладами 
культури отримано 13,2 млн. грн., у т.ч. театрально-концертними установами 5 млн. грн. 
  Облікова чисельність працівників закладів культури області станом на 01.04.2015 
року складає 9 562 осіб, у тому числі: клубних працівників – 2 447 особи, бібліотечних 
працівників – 1744 осіб, музейних працівників – 437 особи, працівників шкіл естетичного 
виховання – 2626 осіб, працівників театрів і концертних організацій – 1319 осіб. Із загальної 
чисельності на неповну ставку працює 768 осіб, або 8 %. 
  Рішенням обласної ради від 18 червня 2015 року № 1235-VI «Про внесення змін до 
рішення обласної ради від 15 січня 2015 року № 1145-VI «Про обласний  бюджет на 2015 
рік» Департаменту культури і туризму, як головному розпоряднику коштів обласного 
бюджету по галузі «Культура і мистецтво» затверджено видатки на утримання закладів та 
підприємств культури, мистецтва та освіти у сумі 146 936,604 тис. грн., у т. ч. по загальному 
фонду – 143 591,443 тис. грн., по спеціальному – 3 345,161 тис. грн. 
  На виконання заходів Програми розвитку культури і туризму Харківської області на 
2015 рік програмою передбачено видатки у сумі 59,5 млн. грн., обласним бюджетом 
передбачено видатки у сумі 61,7 млн. грн., за І півріччя 2015 рік фактично профінансовано 
31,8 млн. грн. 
Станом на сьогодні заборгованість по заробітній платі серед працівників закладів культури 
області відсутня. 
  З I квартал 2015 року фактів порушення вимог антикорупційного законодавства серед 
державних службовців Департаменту не виявлено. В Департаменті здійснюється належний 
контроль за дотриманням вимог антикорупційного законодавства. Щоквартально подається 
звіт до відділу з питань запобігання та виявлення корупція апарату обласної 
держадміністрації, проводяться атестації держслужбовців, систематично працівники 
Департаменту проходять відповідні підвищення кваліфікацій. 
  В Департаменті культури і туризму постійно ведеться аналіз контрольних документів, 
в тому числі доручень голови облдержадміністрації та заступників, документів надісланих на 
виконання Міністерством культури України, звернень народних депутатів та документів від 
інших організацій з визначеними термінами виконання. 

Робота по зміцненню виконавської дисципліни та поліпшенню контролю за 
виконанням доручень Президента України, рішень Уряду, доручень Прем’єр-міністра 
України, запитів та звернень Народних депутатів України знаходиться на постійному 
контролі. 

Фахівці Департаменту дотримуються встановлених законодавством строків розгляду 
контрольних документів, запитів та звернень народних депутатів України та попереджені 
щодо дисциплінарної відповідальності за не дотримання строків виконання документів, що 
перебувають на контролі. 

Станом на сьогодні на контролі в Департаменті знаходяться 86 документів,  53 
документа знято з контролю з початку поточного року. Порушення термінів виконання 
документів  відсутні. 

З метою забезпечення виконання норм чинного законодавства про звернення 
громадян, реалізації конституційних прав громадян на звернення та особистий прийом, 
Департаментом постійно ведеться контроль за ходом розгляду звернень громадян та 
своєчасним наданням відповідей на них. 

Протягом І півріччя 2015 року до Департаменту  культури і туризму надійшло 71 
звернення, 2 з них направлено за належністю  до відповідних структурних підрозділів 



Харківської обласної державної адміністрації. За видами звернень: 61 % - заяви,  4 % - 
пропозиції, 9 % - скарги, 26 % - звернення на «гарячу лінію». 

За звітній період на особистому прийомі у директора Департаменту було прийнято 11 
осіб. Прийом проводиться з питань, що належать до компетенції Департаменту культури і 
туризму. 

З метою інформування громадськості про свою діяльність, а також забезпечення 
зворотного зв’язку органів виконавчої влади та суспільства, представники Департаменту 
постійно беруть участь у прес-конференціях, телевізійних програмах, радіопередачах. Це дає 
можливість громадянам отримувати відповіді та консультації з питань, що є компетенцією 
Департаменту, а також більш оперативно реагувати на громадські запити у галузі «Культура і 
туризм». 

З метою покращення виконавської дисципліни щодо роботи зі зверненнями громадян 
було видано наказ від 21.02.2015 року № 32 «Про організацію роботи зі звернення громадян», 
з яким були ознайомлені співробітники Департаменту. 
  Зважаючи на вищевикладене, колегія Департаменту культури і туризму Харківської 
обласної державної адміністрації вирішила: 
 
Колегія вирішила: 
 
1. Інформацію директора Департаменту культури і туризму Харківської обласної 
державної адміністрації Яцини О.А., начальників відділів Департаменту культури і 
туризму Харківської обласної державної адміністрації та виступаючих взяти до відома. 
 
2. Відділам (секторам) культури і туризму районних державних адміністрації: 
2.1. Дотримуватися вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини» при 
реалізації норм Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-
соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди 
їхньої символіки». 
           Термін: постійно 
2.2. Забезпечити виконання п. 10 розпорядження голови обласної державної адміністрації 
від 15.04.2015 №160 «Про організаційну роботу з підготовки господарського комплексу та 
об’єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 
року». 
 
          Термін: до 25 вересня 2015 
 
2.3. Створити єдину інформаційну базу даних інвестиційно-привабливих об’єктів для 
розвитку туристичної сфери в розрізі відповідних адміністративно-територіальних 
одиниць. 
          Термін: до 01 вересня 2015 
 
2.4. Надати пропозиції щодо потреби в організації, тренінгів, семінарів, семінарів-
практикумів, виїзних засідань для фахівців задіяних у сфері туризму .  
 
          Термін: до 01 вересня 2015 
 
2.4. Активізувати роботу з розвитку внутрішнього в’їзного туризму. 
 
           Термін: постійно 
 



Рекомендувати відділам культури і туризму виконавчих органів міських рад міст обласного 
значення здійснити аналогічні заходи. 
 
3. Завідувачу сектору культури і туризму Вовчанської районної державної адміністрації          
(Гончаров А.В.), активізувати роботу щодо виконання розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від 13 жовтня 2010 року №570 «Про стан матеріально-технічної бази 
закладів культури, фінансування театрально-концертних установ та збереження культурної 
спадщини» стосовно укладання охоронних договорів на пам’ятки історичної спадщини. 
 
           Термін: грудень 2015 
 
4. Відділу культури і туризму Чугуївської районної державної адміністрації        
(Кулешова Т.В.) активізувати роботу щодо переукладання укладених охоронних договорів на 
пам’ятки історичної спадщини, у зв’язку з закінченням строків їх дії.  
 
           Термін: травень 2016 
 
5. ОКЗ «Організаційно – методичний центр туризму» (Холодок В.Д.)  
5.1.  Розробити методичні рекомендації для керівників відділів (секторів) культури і туризму 
районних державних адміністрації, виконавчих органів міських рад щодо розвитку 
туристичної інфраструктури. 
 
           Термін: до 15 вересня 2015 
 
5.2 Узагальнити єдину інформаційну базу даних інвестиційно-привабливих об’єктів для 
розвитку туристичної сфери в Харківській області 

                      Термін до 01жовтня 2015  
 
 
 
Голова колегії, директор  
Департаменту культури і туризм        О.А. Яцина 
 
 
Секретар колегії            О.Г. Рудь 
 

 


